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Ywounught hbnwgqnuumpyui worwinwbptpp junwpynid ki 3 hhdiwlwh thoyny |

w/ twhwyuunpuunwliul, p/ pnitbtgquonuwhtt b ¢/ htnpwownuyht (wdwupunuljui):
Ywpwnughtt hiinwgninnipyniiip jupkih £ hpufjuiugit] 3 tqubwyny -

w/ wlpwpd (unwghntwp), P/ Jhuwwbpwpd (Jhuwunmwmghnwp) b g/ Gppniughte

Twptughtt whnmpinmuutpp unbndynud b 2 hhdtwlwb hwinljwithph hhdwb Jpuw.
w/ nupuspuhtt hunnljwihoh (ophtwl] Ywhwnw, GU, Udunpuhw, SEpdwithw b wyih):
1/ wqquyhtt hwnlwihoh (ophtwly Zipuunwi, Gntuwunwh, Uhgbphw b wyb):

dudwiiuljuljhg dwpn wnwewgk) E dupnushu (whppnynght) dudwbwlwopowtnid: ‘Lpw swquw
b qupqugdwit qnpépupwgh pungpynud £ 3 hhdtwljwb dudwbwluopowt.

w/ hwhtwljub (wewghl) dudwbwlwopewi - tnky £ 2-3 Uit nuph wnwy, kpp qnynipinit niukht
dwpnnt twhiwhwptpp: ‘Lpwp npuytu gnpshp oqunugnpénid Eh puipp, thwywnp, nuljnpp:

P/ Epypnpny dudwbuljuopewi - dupnp yuwnpwuwnnid Ep qnpshpltp, ogunugnpénid Ypuyyp,
Junnignid ywupgnitwl juguput:

¢/ Eppopn dudwtimljuopowt - tw niukp dudwbwlwlhg dwpnnt $hghjului junnigduspp:
Puiuljut Adwnwény/ dupnp dbwynpytg unwn 40-50 hwqup mmwuph wpwy, bpp qupquguy Ynjknhy
hudwhidpjuénipiniup b (Eqyny hwunnppuljgytp:

Unwtigpuht qupqugnn Epypukpt Bt Qhtwunwbp, Zugjuunwup b Ukpupui:

Unwtigpujhtt qupqugnn tplpttp G nsynid wyt yuwwndwnny, np mhpuybnnud Gu ptwljwd,
ninbuwut b dwpnljuyhtt hujwjwlwb tkpnidh b pwn wenidutpny qupqugnn Epypubph dke
wnwewnwp L Uwljuy ZULU-u Ukl 2tish hwpyny qquihnpkl thnpp E, pwt qupqugus tplypubpnud:

unun oJjhwinuh wqptgnipniip Zupwjuyhtt Udkphugh ypuw hwdbdwwnwpwp thopp E, pwtth np
duypgudwph wpbdwnjut wihtpny dqynud Eu Uungkph pupdp (Enubpp (hnppugunid Bt junttuynipjut
b obpunipjut Untnpp nhyh gudwph junppp): Fuguuwlub wqnbgnipinit nith twb wpbdwnjwb
wthtipny wigunn MEpniwljutt hgnp vwpp hnuwpp:

Uunjuinnyub ofjpwiinuh npuljut wgnkgnipniup dks k, putth np duypgudwph wplibpt nu
JEuwnpnup hwdbdwwnwpwp hwpp &b, b junttwy nt tnwp ont Unjuinnjut oyjhwinuhg wiwpgly
puthwugnid E gudwph junpptipp: Uplbput dwuh ypu ppuljut wqptgnipinit nitibkh twb tnnup nu
huntwy] yuwuuwwnikpp b Untuuntiibpp, hywybu twb fpughjujut b Fyhwtwlut nduyhtt tmup
hnuwpubpp:

1. Pupph] — wiqibpbll nwlun - tun]ph (hinniyh) mupnqmpeint b suduh sunh: 1 pupplip
hwquwuwp k 159 thwnph (§hpnn hwdwpby bwb 163,5 thnpp): Yhpwnymd £ UES Fphnnwthuynud, UUUL -
nid b wy) Epypubpnud:

2. Uljhnpughw — junnhitkpbt’ pupbjudnud - hnnbph wipupkigwun gupdwbibpp pupbjug ko
Juquuljtipyuluy, mtnbkuwjut b nkjuininghwjwt dhgngunnidubph wdpnnenipini: Zwduwju
widuinud Eu twl hnqywpwpbjuynid:

3. Uppuqhw — junhbpky’ npnym, pugpuynid - opught wjwquikph wihbph pugpuynd oph
whputiph hwpquwsutph ounphhy:

4. Thubp — oftinkpkl’ dugn dndmd - nqwhbpht pnipbinuht wywpbphg juqugws b
uwngunwownbph htnbwiupny dwuttwngws duynnn gudn ni thnpp Ynqh:



7. Unphihquh mbumpinip 1912 p. wnwewplby b ghipdwtiugh tpipubhqhlnu U. dkqbubpp: Lw
wnwoht mbquu kg tppwltnlih vwibph minuownpdh puguwnpnipiniip: Ulqpnid inkunipjut
Ynnuuwlhgutp fuyhl, vwluy hbnn dandtg:
dhpotpu kppubhqhiufub ntunidbwuppmpiniuibpny wupqytg nmkunipjut
Souwpunughnipniup: Mupqytg, np Udkphljjut vuyp pupdpuinid L pununoyjhwinuyyw uwh
Ypuw, hull yipghtiu k) dintimd £ bypwuhwljut vwh tnwly (Ahwynpynid | jpununoyjhwiunujut
hpk onulp): Luytwtinid E Unjutnjut ojjhwinuph gnquynpnipiniup: Mupqynud L, np
Zmiuhuwht Udkphjut Bypnwuyhg muptjut hipwiunwd £ dnwn 5-6 ud-ny, hulj Zwpwduyht
Udbphywl Ubphlughg dnwn 3-4 ud —ny:

8. 1. Zhnunjnpmpniup hu. pikpugh spowgdhg lyjhith
66030/ -45°30/ =21°, 21°x 111 Y = 2331 Y
2. Zkounjnpnipeyniip hwpuuyhtt wplwnwpdhg Yihth'
45030/ +23°30/ =69°, 69°x 111 Yu = 7659 Yd

9. Uhutwlwub ghnnipjmuutphg k.
tpypupttwywhwywtnipinip (ginkyninghw),
nkipbwghnt wplnwphwgpnipniup,
nkunipuwghwnnipinip,

pdojujutt wpuwuphwgpnipniip,

nwpwswopewwhi (nhghntwy) wyhuwnphwgpnipiniup,
yuwundwlwl wohiwuphwgpnipiniup,

NSO Uk

nwquuljwtt wpumuphwgpnipniup:

10. Swdwpuwhtt mhwh tphpulnunid gqputthinught b puqupnuyht okipnkph dhol nupusynid £
Unupunh dwljtpnypp (4. Yntpunh winting), hul puquipnnughtt okpunh b poyninpnh (Jepht
Uwliphwih) Uhel' Unjunjh dwlkplnypp (U. Unjunpndhshsh wimtin):

11. 1. Uhgpughuyh diwgnpyp (uwnni) 9800 — 16 720 = - 6920 dwpry:
2. Uhgpughuygh swjuip’ 9800 + 16 720 = 26 520 wwpay:
3. Uhgpughuwjh htwnnkuuhynipjut gnpswljhgp.

Q=d+U x100%, npntn Q- htnktuhynipjut gnpswjhgu k, & - dudwunnubph
Php,
B U - dbkljunnbbph phyp, B - pmlsmpyub php:

Q= 9800+16720 x 100 % =0,83
3200 000




